

Župa Svetog Vida Vidovec



Četrnaesta nedjelja kroz godinu - B
8. srpnja 2018.

Informativni listić župe, godina 14. broj 32

Evandjelje: Mk 6,1-6



Nije prorok bez časti, doli u svom zavičaju.

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Ez 2,2-5

2 Kor 12,7-10

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A dopratile ga njegovi učenici. I kada dođe subota, počeo učiti u sinagogi. I mnogi, slušajući ga preneraženi govora-hu: „Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin i brat Jakovljevi i Josipovi, i Judini i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?“ I sablažnjavahu se o njega.

A Isus im govoraše: „Nije prorok bez časti, doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.“

I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika, stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. Riječ Gospodnja.

Uz nedjeljna liturgijska čitanja

ISUS NAZAREĆANIN, OSPORAVANI MESIJA

Za evandjelje imamo Isusov drugi nastup u Nazaretu, koji se vjerojatno zbija oko godinu dana nakon početka mesijanske djelatnosti. Kod prvog nastupa Isus se predstavio kao Duhom pomazani i poslani prorok kojemu Bog naređuje da donosi radosnu vijest siromasima. Isus je tada najavio da počinje nešto novo, nakon krštenja na Jordanu. Počeo je propovijedati nastup Kraljevstva Božjega i zvati ondašnje sljedbenike monoteističke religije na vjeru u evandjelje što ga on naviješta.

Najveći dio svoga mesijanskog djelovanja u prvoj godini Isus je proveo u Kafarnaumu, trgovačkom gradiću na zapadnoj obali Genezaretskog jezera u kojem je prikupio zbor Dvanaestorice te bio prihvaćen kao Prorok, Sve-tac Božji, opunomoćenik Božji koji ozdravlja prstom Božjim. U pratnji učenika polazi ponovo u Nazaret kao mjesto u kojem je odrastao

te prve subote ide u sinagogu gdje čita po običaju i propovijeda riječ Božju. Njegovi mještani na početku slušaju „preneraženi“ jer znaju da je on „tesar, sin Marijin“, čovjek bez škole. Kako propovijed odmiče, divljenje se pretvara u „sablazan“ u smislu odbacivanja. Iz pitanja: „Kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama?“ (r. 2b) slutimo da su Nazarećani zaželjeli čudesa kao priredbu: neka Isus i u Nazaretu učini ono što je činio u Kafarnaumu (usp. Lk 4,23), a on se služi izvanrednom snagom koju mu daje Otac prvenstveno da pomaže i spašava, ne da impresionira. U Markovu izrazu „čudio se njihovoj nevjeri“ (r. 6a) uključena je Isusova odlučnost da nastavi svoje poslanje u natoč osporavanju među Nazarećanima. On se ne da zbuniti nerazumijevanjem i nevjerom.

Starozavjetna podloga ovom događaju evanđelja je Ezekielova ispovijest o pozivu u proročku službu. Proroci su o intimnom doživljaju poziva govorili rijetko i nerado, samo u trenucima kad su im slušatelji osporavali da naviještaju

riječ Božju. Ezekiel je prorok babilonskog sužanjstva koji preostali-ma u Jeruzalemu šalje poticaje na obraćenje te dobiva obavijest da do njegovih poruka odgovorni ni puk ne drže. On tada ispovijeda da mu je Bog već prilikom poziva najavio službu među „sinovima tvrdo-korna pogleda i okorjela srca“. Takav Ezekiel slika je osporavanog Isusa.

S osporavanim Isusom želimo danas prositi od Boga snagu da nastavljamo obavljati svoje ljudske i vjerničke dužnosti i onda kad nas ljudi krivo razumiju, bili dobromamjerni ili zlonamjerni. Od Nazarećana koji traže da ih Isus zabavlja čudesima te ga odbacuju zato što je sasvim običan želimo naučiti da mi takvi ne bi trebali biti. Oni nisu mogli povjerovati da Bog daje objavu preko zanatlije Isusa koji nije išao ni u kakve škole. Mi to vjerujemo. I kao što je Bog nekoć djelovao preko „običnog“ Isusa, tako danas djeluje preko Crkve sastavljene od običnih ljudi i predvođene običnim predstojnicima.

Mato Zovkić

O G L A S I

TISAK: Glas Koncila, MAK, Glasnik SiM, Glasnik Svetog Josipa, Brat Franjo

Zajednička molitva časoslova: subotom prije večernje sv. mise kada nema krštenja.

KNJIŽICE ZA OBITELJSKI DAR MOŽETE PODIĆI U ŽUPNOM UREDU
Pozivamo vas da oni koji još nisu, postanu prijatelji Caritas! Deset kuna mjesečno nećemo ni osjetiti manjak, a potrebnima se uistinu može pomoći. Zamijenimo one koji su bili velikodušni i pomagali ali su se preselili u vječnost.

8.7.2018. ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8h. VIDOVEC – za župljane, 9i30h. NEDELJANEC, 11h. VIDOVEC + Ivan Habulan, + ob. Stjepana Pozder te ob. Andrije Habulan – daje Katarina Habulan	
9.7. Ponedjeljak <i>Bl. Marija od Propetog Isusa Petković</i>	19h. VIDOVEC + Ob. Matole – daju djeca
10.7. Utorak <i>Sv. Amalija</i>	19h. VIDOVEC + Ob. Zavrtnik, Blaže- ković, Draženka Melnjak i Ivan Habu- lan – daju Vesna i Zdravko Minđek
11.7. Srijeda <i>Sv. Benedikt</i>	19h. NEDELJANEC + Ivan Šantek – daje kći Katica Šimek
12.7. Četvrtak <i>Sv. Hilarije</i>	19h. VIDOVEC + Valent i Marija Med- ved – daju djeca
13.7. Petak <i>Bl. Dj. Marija Bistrička</i>	19h. VIDOVEC + Ivica Mrazović i Ivan Sirovec – daje ob. Mrazović
	Proštenje: Margečan
14.7. Subota <i>Sv. Kamilo de Lellis</i>	
	19h. VIDOVEC + Stjepan Košić – daje ob. Milana Košić
15.7. Nedjelja 15. NED. KROZ GODINU	8h. VIDOVEC – za župljane 9i30h. NEDELJANEC + Ljubica, Marija, Josip, Luka, Jelena i Milan Koren te + ob. Šantek – daju Milica i Drago Koren 11h. VIDOVEC + Anka i Josip Gazdek te Franjo Kocijan – daje ob. Kruhek

Sakrament ženidbe

267 Što treba učiniti kada katolik želi sklopiti ženidbu s krštenom nekatoličkom stranom?

Za takvo je vjenčanje potrebno crkveno dopuštenje. Takozvana mješovita ženidba (između katolika i krštena nekatolika) zahtijeva od obiju strana osobitu vjernost Kristu, da se nenadvladana sablazan podjele među kršćanima ne bi nastavila u malom (među njima, u braku) i da to ne bi vodilo do prestanka prakticiranja vjere.

268 Može li katolik sklopiti brak s pripadnikom druge religije?

Za katoličku vjeru sklopiti brak i živjeti u braku s pripadnikom druge RELIGIJE može biti teško za vlastitu vjeru i za buduću djecu. Iz odgovornosti za vjernike Crkva je postavila zaprjeku različitosti vjere. Stoga se takva ženidba može

samo onda valjano sklopiti kada se ta zaprjeka, prije sklapanje ženidbe, ukloni (kada se od te zaprjeka dobije OPROST). Ta ženidba nije sakramentalna.

jednom osobito prometnom križanju bila je pomalo nesigurna i dogodilo se da je udarila blatobranom u branik jednog drugog automobila.

Isti tren je udarila u plač. Kako li će suprugu na oči?

Vozač drugog automobila bio je ljubazan, ali je zahtijevao da razmjene podatke.

Žena je tražila dokumente u velikoj žutoj omotnici.

Pronašla je komad papira. Čvrstim muškim rukopisom na njemu je pisalo :

„U slučaju prometne nesreće sjeti se, dušo, ja volim tebe, a ne auto!“

PREUZETO: KATEHETSKI URED

SPLITSKO MAKARSKE NADBISKUPIJE

PROMETNA NESREĆA



Neka se mlada žena vraćala autom s posla. Vozila je posebno pažljivo, jer je auto bio nov novcat, dan ranije kupljen pretežno suprugovom ušteđevinom. On se dugo odricao da bi si mogao takvo što priuštiti. Na